

小学生作文

责编:郑 虹 创意:陈 艳 质检:李春晓 2016 年 6 月 28 日 星期二

陰阳晚柳

今年我们毕业

信阳晚报社小记者

市第十三小学 六(7)班 周霖方

风在吹,吹着吹着,温暖了我们的心房。

雨在下,下着下着,湿润了我们的眼眶。

阳光洒下,坚实了你我之间难以改变的记忆。

翻开日记本,逐日地寻找。风儿,雨儿,缓缓洒落。尘印布满油黄的纸,离别之言,一笔一划映于纸上。

来了,来了,心中难以言表的 悲伤来了,它涌上心头,蔓延开来。 这悲伤,源于我们无数日夜的朝夕 相处,到今日,不复重来。

朝阳变成落日,远远地,沉入 地平线,逝去的时光不再复返,美 好的回忆封存心里。

不管雨雪霏霏,还是杨柳依依;不管春风和面,还是北风凛冽;不管雷鸣电闪,还是艳阳高照;不管孤单寂寞,还是喜笑颜开。我们



的时光终如流水消逝于尽头,而曾 经的情谊一点一滴都不会被尘埃 湮没。

风在吹,雨在下,交织着飘扬

在心中,让风吹走我们心中的悲伤,让雨洗掉我们的忧愁吧!让阳 光普照在我们前进的道路上,展望 美好的未来!

我和书的故事

信阳晚报社小记者



高尔基说:"书是人类进步的阶梯"。是的,没有书就不会有科技发展,更不会有人类的进步。

小时候,妈妈给我讲了许多故事,有《小红帽》《白雪公主》还有《灰姑娘》等等。长大了,书依然是我不可分离的好朋友。从《西游记》到《淘气包马小跳》,从《爱的教育》到《假如给我三天光明》,我如饥似渴地读着。记得有一次,我得到了一本梦昧以求的书,我吃饭的时候读,做完作业也读,就连睡觉还忍不住再看几

页,结果你猜怎样?第二早晨醒来我 发现书盖在我的胸前,妈妈笑着对 我说:"你呀,真是个小书虫!"听着 妈妈的话,我不好意思地笑了。

慢慢地,这些书已经不能满足我了,我开始迷恋上《福尔摩斯》《中华上下五千年》《明朝那些事》……正是因为书的帮助,我单凋的脑瓜一下变的丰富多彩起来。同学们朝我坚起了大拇指,称我"万事通",我听了心里美滋滋的。

我想,书将是我一生的朋友!

写给欧罗巴龙的信

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(2)班 张译方

亲爱的欧罗巴龙:

你好!在给你写这封信之前, 我的心里很忐忑。忐忑的原因是: 你我相距这么远,又不在同一个 世界,你能顺利收到我的信吗?我 有好多话要和你说呢,你知道吗?

在我还很小的时候,爸爸、妈妈就给我讲过许多关于你的故事,也就从那时开始,我渐渐的喜欢上了你,喜欢你的执着、坦言、自信和勇敢,在我心中你就是独一无二的霸王家族的领袖,可爱的欧罗巴龙,你过的还好吗?

当我翻开《读书与作文》这本书时,映入眼帘的是你的雄伟身姿,当看到你骄傲的站在所有人面前时,我的眼眶湿润了。

还记得那天下午吗?时间有些久远了,是1.5亿年前的一天下午。那天,天空一片湛蓝,你和孩子们正在森林里嬉戏,谁料,天空

那时的你,心里是怎么想的呢?没有恐惧吗?

面对这些问题,我的心里久 久不能平静,你以一位母亲的博 爱和伟大呵护着一群生命茁壮成 长。在你的关爱下孩子们长大了,



可你却依旧依偎在那棵倒下的古树旁,伸长着脖子注视着你那一群可爱的孩子们。

此时,我合上书本,心里想: "你的王者之风令我敬佩,你是我 心目中的佼佼者,为你点赞。"要是 你还生活在我们的世界里,我想, 我们一定会成为最好的朋友。

祝好!

来自人类的朋友:张译方2016年4月7日



毕业歌

Д

信阳晚报社小记者 浉河区十二小学 六(1)班 向悠然

小燕展翅,雄鹰翱翔,那是鸟儿对蓝天的向往。小溪潺潺,波浪滚滚,那是河流对海洋的歌唱。稻谷飘香,硕果累累,那是大地对万物的畅想,春华秋实,桃李芬芳,那是母校对我们的希望。

母校啊,

今天我们要离开您, 离开生活了六年的地方, 收起往日的嬉戏, 我们静静走过每一个角落, 走过我们欢笑了六年的地方。 打开记忆的匣子, 静看逝去的时光。

那阳光明媚的教室, 多少次聆听我们书声朗朗。 那铭刻岁月的机板, 多少次书写我们知识良方。 那宽阔平坦的操场, 多少次留住我的们笑声飘荡。 那清脆悦耳的铃声, 多少次提醒我们,珍惜时光。

今天,我们毕业了, 明天,我们将在蓝天上飞翔。 却忘不了母校, 是您给了我快乐与阳光, 忘不了,老师, 是您给了我生命的滋养。 再见了,母校,即使前方有风浪。 再见了,老师,即使前方无翅膀。



信阳晚报社小记者 浉河区十二小学 六(1)班 李思佳

漫步在青青草地上, 校园的景色是多么美好, 小草探头带出泥土的芬芳, 满眼都是朝气逢勃, 入耳皆是书声琅琅, 风儿吹走夏日的炎热, 却吹不去我心头浓浓的不舍。

六年的情景眼前闪过, 校园生活是一首积极向上的歌, 记录了那些难忘的点滴, 记发了运动会上飒爽的英姿。 记录了广播操赛上的风采, 记录了同学间稚气的笑语和真诚的眼 泪……

啊!太多太多值得回忆值得珍藏的事, 谁又会真的忘记?

告别这所亲爱的母亲, 背上背包继续前行, 未来的路踏实地更往直前, 用知识装满背包,去奔跑, 用知识心中的那个理想, 为了治海蓝我们大生想, 去有进我们长生路上的 去开创属于自己的美好明天。